
SEGUNDA PARTE: 

 

CONTABILIZACION DEL GASTO IMPUESTO SOCIEDADES 

Asiento Contable Tipo: 

-----------------------------------------   --------------------------------------- 

(6300) Impuesto sobre beneficios corriente   

a (473) H.P., retenciones y pagos a cuenta 

a (4745) Crédito por pérdidas a compensar del 

ejercicio XX (cuando existan cuotas negativas de ejercicios 

anteriores pendientes de compensar) 

a (4752) H.P., Acreedor por IS. 

----------------------------------------   -------------------------------------------- 

 

CONTABILIZACION DE LA DOTACION AL F.F.P.C.  

 

La contabilización de la dotación al FFPC se contabiliza como un GASTO en el mismo 

ejercicio en el que se ha generado el resultado, a partir del cual, se ha calculado dicha 

dotación. Para ello, se utiliza la cuenta (657) “Dotación al Fondo de Educación, 

Formación y Promoción”.  

 

El asiento contable sería el siguiente: 

 
--------------------------------------------   ------------------------------------------------- 

(657) DOTACION AL FONDO DE FORMACION Y PROMOCION COOPERATIVA 

     A  (148) FFPC, a LP 

       (5298) FFPC, a CP 

---------------------------------------------   -------------------------------------------------- 

 

En consecuencia, la Dotación al FFPC supone un gasto contable para la cooperativa y, 

como tal, afecta a la cuenta de Pérdidas y Ganancias, disminuyendo el Excedente 

Cooperativo resultante.  

 

 
                     CUENTA DE PERDIDAS Y GANANCIAS (Abreviada) 

 

 

 

 

 

737   

 

 

 

A) OPERACIONES CONTINUADAS. 

 

(…) 

 

3. TRABAJOS REALIZADOS POR LA COOPERATIVA CON SU 

ESTRUCTURA INTERNA 

 

 



 

 

 

(657)    

7570  7571  7572  

7573 

(…) 

 

12. FONDO DE EDUCACION, FORMACION Y PROMOCION. 

     a) Dotación (-) 

  b) Subvenciones, donaciones y ayudas.  (+) 

 

A.1) RESULTADO DE LA EXPLOTACION  

 

A.2) RESULTADO FINANCIERO. 

A.3) RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS (A1+A2) 

   18. Impuesto sobre Beneficios (signo + ó -) 

A.4).- RESULTADO DEL EJERCICIO PROCEDENTE DE LAS OPERACIONES 

CONTINUADAS (A3 + 18) 

 

B) OPERACIONES INTERRUMPIDAS 

A.5) RESULTADO DEL EJERCICIO 

 

PATRIMONIO NETO Y PASIVO 

A.- PATRIMONIO NETO 

       A.1.- Fondos Propios 

       A.2.- Ajustes por cambios de valor 

       A.3.- Subvenciones, donaciones y legados. 

B.- PASIVO NO CORRIENTE (L/P) 

I. Fondo de Educación, Formación y Promoción a LP 

      (…..) 

C.- PASIVO CORRIENTE (C/P) 

I. Fondo de Educación, Formación y Promoción a CP 

     (…..) 

Total Patrimonio Neto y Pasivo (A+B+C) 

 

 

 

 


